

DÉL-MAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

53. évfolyam, 205. szám

Ára: 50 fillér

Kedd, 1963. szeptember 3.

Parasztnagygyűlés Sövényházán

Komócsin Zoltán és Győri Imre elvtársak mondtak beszédet

Vasárnap a sövényházi Árpád-emlékműnél újra megrendezték a hagyományos parasztnagygyűlést. A délelőtti ünnepségre Sövényházáról és a környező községekből több ezer tsz-gazda gyűlt össze. Különautobuszokon, feldíszített szekereken, gépkocsikon, motorkecsképárokon és kerékpáron érkeztek a vidék lakói az Árpád ligetben rendezett ünnepségre.

A nagygyűlés elnökségében foglalt helyet Komócsin Zoltán, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Népszabadság főszerkesztője, Győri Imre, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának első titkára, Katona Sándor, a Hazafias Népfront Csongrád megyei bizottságának titkára, megyénk országgyűlési képviselője, továbbá Perjesi László, az MSZMP Szeged városi bizottságának első titkára, Török József, az MSZMP szegedi járási bizottságának első titkára, Bozó Sándor, a Csongrád megyei tanács vb titkára, Farkas István, a szegedi járási tanács vb elnöke, valamint a

járás és a község társadalmi életének más vezetői. A nagygyűlést Katona Sándor, a Hazafias Népfront Csongrád megyei bizottságának titkára nyitotta meg, majd Győri Imre, a megyei pártbizottság első titkára mondott beszédet. Felszólalt a gyűlésen Komócsin Zoltán elvtárs is. Győri Imre elvtárs beszédének ismertetésére holnapi számunkban visszatérünk.

Az általános iskolákban az új első osztályosok száma körülbelül 180 000.

A gimnáziumokban, szakközépiskolákban és a különböző technikumokban több mint kétszáz ezer fiatal gyarapítja tudását, s közülük majdnem hevenyezer az első évfolyamos.

Az idei tanévben hatvan ügynevezett közös igazgatású (egy épületben elhelyezett általános és középiskola) oktatási intézmény működik.



Képeinken:

Komócsin Zoltán elvtárs a mikrofonnál. (Fent.) Győri Imre elvtárs beszél. (Középső képünk.) A gyűlés résztvevőinek egy csoportja és a gyűlés elnöksége. (Lent.)



Megkezdődött a tanév

**Másfél millió tanuló az általános iskolákban — 170 000 napközi
Több mint 200 000 diák a középiskolákban**

Hétfőn az alsó- és középfokú oktatási intézményekben országsszerte megtartották a tanévnyitói ünnepséget.

Az 1963—64-es oktatási évben — az előzetes adatok szerint — általános iskoláinkban mintegy másfél millió gyerek tanul.

Az általános iskolákban az új első osztályosok száma körülbelül 180 000.

A gimnáziumokban, szakközépiskolákban és a különböző technikumokban több mint kétszáz ezer fiatal gyarapítja tudását, s közülük majdnem hevenyezer az első évfolyamos.

Az idei tanévben hatvan ügynevezett közös igazgatású (egy épületben elhelyezett általános és középiskola) oktatási intézmény működik.

Az újonnan nyitott szakközépiskolai osztályok száma eléri a százat,

s ezzel együtt már több mint négy száz osztály van, amelyek diákjai az érettségi bizonyítvánnyal egyidőben szakmunkás munkásoklevelet is szereznek. A négy száz szakközépiskolai osztályból csaknem háromszáz ipari, illetve mezőgazdasági jellegű szakképzést nyújt.

Tovább bővült az ügynevezett tagozati — speciális — gimnáziumi osztályok hálózata.

Ezekben az osztályokban a tagozati tantárgyakat — idegen nyelvek, természettudományos tárgyak, ének, zene, testnevelés — a fiatalok magasabb óraszámában tanulják,

s így jobban alkalmuk nyílik tehetségük kibontakoztatására. Eddig 36 tagozati osztály működött, most újabb 61 nyílt, s így számuk már megközelíti a százat. Az idén néhány általános iskolában már a harmadik osztályban megkezdik egy idegen nyelv oktatását.

A Művelődésügyi Minisztérium tájékoztatása szerint

mintegy 25 000-rel növekszik a napközi otthonokban elhelyezett általános iskolások száma,

s az újabb csoportokkal már eléri a 170 000-ret. Államunk a napközi hálózat fejlesztésére újabb 650 000 forintot bocsátott a tanácsok rendelkezésére.

Átadták Szeged legmodernebb iskoláját

A tegnapi napon Szegeden is megtartották a tanévnyitói ünnepségeket az iskolákban. A tanévnyitás különösen ünnepi keretek között zajlott le az újszegedi új 16 tantermes általános iskolában, amelyet délután 5 órakor avattak fel. A több száz főnyi felnőtt és gyermek közönség előtt Mison Gusztáv, az I. kerületi tanács vb elnöke nyitotta meg az ünnepséget a Himnusz elhangzása után, majd dr. Biczó György, a megyei jogú városi tanács elnöke mondott beszédet. Kiemelte, hogy a felszabadulás óta ez az első ilyen nagy iskola — a város legmodernebb iskolája —, amelyet építettünk, és nem véletle-

nül egy munkásnegyedben. Ebben is kifejeződik a mostani politika, amelynek jel-szava: »Mindent az emberért«. Eredményes munkát kívánt nevelőknek és gyermekeknek.

Utána Csanádi Géza, az iskola igazgatója mondott köszönetet a tanácsnak, az építőknek, azután a gyermekekhez szólt, jó tanulásra buzdította őket. Végül a szülők segítségét kérte a nevelés közös munkájához és beszédét befejezve, fényképalbu-

mokat nyújtott át emlékül az iskola építőinek, tervezőinek, és a tanácsnak.

A gyerekek nevében Kiss Erika VIII. osztályos tanuló köszöntötte meg a szép, új iskolát, majd az úttörők virágot adott át az elnökség tagjainak. Az avató ünnepség kis műsorral zárult, amelyben az iskola diákjai szavaltak és a Mező Imre általános iskola énekkara szerepelt. Ezután bemutatták az iskola korszerű, izléses berendezését a vendégeknek.

Moszkvaiak és jerevániak látogattak Szegedre

Szovjet földről, Moszkvából és Jerevánból kedves, szeretettel fogadott vendégek érkeztek Szegedre. A szovjet értelmiségi turistacsoport: orvosok, közigazdászok és újságírók vasárnap ismerkedtek a Tisza-parti város nevezetességeivel.

Hétfőn, tegnap reggel a szovjet turistacsoport — amelynek vezetője Borisz Vinokurov, a Szovjet—Magyar Baráti Társaság moszkvai szervezetének vezetőségi tagja — kis sétát tett a városban. Ezt követően az orvosok a Belgyógyászati Klinikára látogattak el, ahol egészségügyi kérdésekről is hasznos gondolatokat cseréltek a klinika orvosával. A közigazdászok és az újságírók

az MSZBT—Újságíró klubban találkoztak a Dél-Magyarország, a Csongrád megyei Hírlap, a Tiszatáj, valamint a Szegedi Egyetem című lapok képviselőivel. Meghítt, baráti eszmecsere alakult ki, s a vendégek érdeklődtek Szeged politikai, gazdasági és kulturális életéről, s ugyanakkor válaszoltak a kérdésekre. A baráti találkozón részt vett és üdvözölte a testvéri szovjet nép képviselőit Boros József, az MSZBT Csongrád megyei szervezetének titkára is.

A déli órákban a szovjet értelmiségi csoport a Szechenyi téren megkoszorúzza a szovjet hősi emlékművet, majd délután Kecskemétre utaztak.

Komócsin Zoltán Szegeden

Komócsin Zoltán elvtárs, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Népszabadság főszerkesztője hétfőn délután látogatást tett a megyei pártbizottságon, majd részt

vett a marxizmus—leninizmus esti egyetem évnyitói tanszéki értekezletén. Az értekezleten részt vett Győri Imre elvtárs, a megyei pártbizottság első titkára is.

Átadta megbízólevelét Jugoszlávia magyarországi nagykövete

Dobi István, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke hétfőn fogadta dr. Dusan Csálics rendkívüli és meghatalmazott nagykövetet, aki átadta megbízólevelét.

Dr. Dusan Csálics nagykövet megbízólevele átadásakor beszédet mondott. Beszédére Dobi István válaszolt.

A nagykövet megbízólevelének átadása után bemutatta Dobi Istvánnak a kisérletében megjelent Slobodan

Borisavljevic nagykövetségi tanácsost, Milan S. Kolarevic ezredet, katonai és légügyi attasét, Milenko Drakulic kereskedelmi tanácsost, Milos Zlokolica nagykövetségi másodtitkárt, Vladimir Mojsovic harmadtitkárt és Vojislav Djukic nagykövetségi attasét.

Az Elnöki Tanács elnöke ezután hosszan, baráti elbeszélgetett a nagykövettel.

Dr. Dusan Csálics nagykövet megbízólevelének átadása után a Hősök terén megkoszorúzza a magyar hősi emlékművet. (MTI)